Arbetshank
med ladsats och hylla

PELA,

TOOLS

Artikelnummer

202976
219763

VERKTYGSBODEN



Om Verktygshboden:

Vi har arbetat med verktyg och maskiner sedan mitten av attiotalet. Var marknad ar Sverige och Boras ar var
bas. Har finns 3 000 kvm butik och huvudkontor med 40 medarbetare som har fatt vara med om en fantastisk
resa, en resa som bara blir roligare och roligare.

Sedan 2007 finns var distanshandelsverksamhet, verkstad och produktutveckling i Borgstena med lokaler pa 5
000 kvm. Vi jobbar for att ge kompetent service som tillfér mervarde och sparar tid for dig som kund.

Vi ser fram emot nya kontakter!

2003 startade vi vart eget varumarke PELA. Var idé och tanke var att sjédlva kunna ta fram och
vidareutveckla det vi salde och framfor allt att hoppa Over ett mellanled for att kunna sélja kvalitetsprodukter
till valdigt bra priser. Att valet var ratt visar sig tydligt i foretagets utveckling som ar fantastisk.

Garanti:

Vilamnar 1 ars garanti vid fabrikations eller materialfel fran det ursprungliga inkdpsdatumet. Spara alltid

din faktura som galler som garantisedel. Varan ska inte ha utsatts for onormal anvandning eller vanvard och
garantin omfattar inte slitagedelar och forbrukningsvaror. Garantin géller inte om felet beror pa en olyckshan-
delse efter att du fatt varan eller om du Iatit bli att folja skotsel- och serviceanvisningar.

Verktygsboden forbehaller sig réatten att reparera varan eller byta ut den.
Reklamation:
Enligt konsumentkoplagen har du 3 ar pa dig att reklamera ett ursprungligt fel pa en vara. Du maste lamna ett

meddelande om felet inom skalig tid efter det att du har upptackt det. Nar garantitiden har gatt ut ar det kopa-
ren som ska bevisa att felet fanns fran bérjan.

Kontaktinformation: Miljoskydd/Skrotning

Verktygsboden Erfilux AB Atervinn o6nskat material, sldng det inte bland
hushallssoporna. Alla, maskiner, tillbehor och
forpackningar skall sorteras och lamnas till
SE-507 42 Boras en atervinningscentral och dar kasseras pa ett
— v P

Telefon: 033 - 20 26 56 miljovanligt satt.
Mejl: verkstad@verktygsboden.se

Kallbacksrydsgatan 1

VERKTYGSBODEN




BOTTOM PANEL
ASSEMBLY [INSTRUGT IONS

(TSB78D)
PARTS LIST
A Bottom Panel B M6X12 Bolt C M6 Nut
(1 PC) (2 PCS) (2 PCS)

ASSEMBLY STEPS

1




COMPONENT OF DRARWS ON WORK BENCH
ASSEMBLY [INSTRUGT IONS

(TSB78)

PARTS LIST

NG

A Componen t Of Drawers B M8X20 Bolt C Washer
(1 PC) (8 PCS) (8 PCS)

ASSEMBLY STEPS

1 2




WORK BENCH
ASSEMBLY [INSTRUGT IONS

PARTS LIST

(TSB7800)

D Extend Leg
(4 PCS)

A Wood Top B Steel Top
1 PC) (1 PC)

\ ol AR
£\
Y oY

E Reinforcing Plate Ej

1 -PC)

G M8X20 Bolt H M6X12 Bolt | M6 Nut
(8 PCS) (18 PCS) (18 PCS)

ASSEMBLY STEPS

1 (D) 2

|44

<3;’#,x’,'




VERKTYGSBODEN

Verktygsboden Erfilux AB, Kallbacksrydsgatan 1, 50742 Boras

© Verktygsboden Boras Sweden 0120504-03



